
В Красноярске в ходе расследования уголовного дела о мошенничестве при реализации муниципальной программы по развитию физической культуры и спорта выявлен еще один факт преступной деятельности директора МАУ «ЦСК»

Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по обвинению директора, заместителя и специалиста муниципального автономного учреждения «ЦСК» в совершении мошеннических действий при реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Красноярске» в период с 2020 по 2024 год (ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч.3 ст.159 УК РФ).

В ходе расследования уголовного дела установлен дополнительный факты преступной деятельности директора МАУ «ЦСК». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, в период с декабря 2020 года по июнь 2022 года директор МАУ «ЦСК», действуя группой лиц по предварительному сговору с неустановленными лицами, в интересах руководителя главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска путем обмана совершил хищение денежных средств МАУ «ЦСК» в общей сумме более 550 тысяч рублей.

Обвиняемый заключил от имени МАУ «ЦСК» с индивидуальным предпринимателем фиктивный договор на сумму более 330 тысяч рублей на оказание услуг по заливке льда на стадионе «Сибирь», расположенном по улице Рейдовая города Красноярска, которые фактически не были выполнены.

Обвиняемый подписал фиктивные акты выполненных услуг на основании которых предпринимателю были перечислены денежные средства, которыми впоследствии обвиняемый распорядился по собственному усмотрению, поручив предпринимателю приобрести строительные и горюче-смазочные материалы для строительства загородного дома, расположенного в с.п. Мининский сельсовет Емельяновского района Красноярского края, принадлежащего руководителю главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска.

Кроме того, МАУ «ЦСК» были заключены договоры с другим ИП на оказание транспортных услуг для МАУ «ЦСК» в рамках исполнения которых оказаны услуги в интересах руководителя главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска на сумму 220 тысяч рублей.

В результате преступных действий директора МАУ «ЦСК» и неустановленных лиц учреждению причинен материальный ущерб в размере указанной суммы.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1763010>